
РЕПУБЛИКА  СРБИЈА  
АУТОНОМНА  ПОКРАЈИНА  ВОЈВОДИНА  
ГРАД  НОВИ  САД  
СКУПШТИНА  ГРАДА  НОВОГ  САдА  
Комисија  за  обележавање  празника, доделу  
признања  и  међуградску  сарадњу  у  земњи  
и  иностранству  
Број : 06-1/2019-1153-1-1 
9. октобар  2019. године  
НОВИ  САД  

ПРЕДСЕДНИК  
СКУПШТИНЕ  ГРАДА  НоВог  САдА  

На  основу  члана  136. Пословника  Скупштине  Града  Новог  Сада  (,,Службени  лист  Града  
Новог  Сада , број  64/16), доставња  се  председнику  Скупштине  Града  Новог  Сада  Предлог  
одлуке  о  додели  Октобарске  награде  Новог  Сада  за  2019. годину  проф . др  Илији  Ковачевићу , 
са  предложеним  закњучком , који  су  утврђени  на  хху  седници  Комисије  за  обележавање  
празника, доделу  признања  и  међуградску  сарадњу  у  земњи  и  иностранству  од  9. октобра  
2019. године, са  молбом  да  се  Предлог  одлуке  уврсти  у  дневни  ред  наредне  седнице  
Скупштине  Града  Новог  Сада  и  да  Скупштина  донесе  Одлуку  у  предложеном  тексту  и  
предложени  ЗакЈЂучак . 

пРЕдСЕНицА  
КОМИСИЈЕ  

Еранка  Еежанов  



Комисија  за  обележавање  празника, доделу  признања  и  међуградску  сарадњу  у  земњи  
и  иностранству  Скупштине  Града  Новог  Сада, на  xxv седници  од  9. октобра  2019. године, 
донелаје  следећи  

ЗАКЈЕУЧАК  

I. Утврђује  се  Предлог  одлуке  о  додели  Октобарске  награде  Новог  Сада  за  2019. 
годину  проф. др  Илији  Ковачевићу . 

11. У  складу  са  чланом  136. Пословника  Скупштине  Града  Новог  Сада  (.,Службени  
лист  Града  Новог  Сада , број  64/16), Предлог  одлуке  о  додели  Октобарске  награде  Новог  
Сада  за  2019. годину  проф .  др  Илији  Ковачевићу , доставња  се  председнику  Скупштине  
Града  Новог  Сада, са  предлогом  да  Скуппітина  Града  Новог  Сада, након  разматрања , ову  
одлуку  донесе  у  предложеном  тексту . 

lјј. Комисија  за  обележавање  празника, доделу  признања  и  међуградску  сарадњу  у  
земњи  и  иностранству  Скупштине  Града  Новог  Сада  предлаже  Скупштини  Града  Новог  
Сада  да  донесе  следећи  закњучак : 

,,Скупштина  Града  Новог  Сада  утврђује  новчани  износ  Октобарске  награде  Новог  
Сада  за  2019. годину  проф. др  Илији  Ковачевићу , у  висини  од  130.000,00 динара . 

іv. 3а  представника  Комисије  на  седници  Скупштине  Града  Новог  Сада, одређује  се  
Бранка  Бежанов , председница  Комисије  за  обележавање  празника, доделу  признања  и  
међуградску  сарадњу  у  земњи  и  иностранству  Скупштине  Града  Новог  Сада. 

РЕПУБЛИКА  СРБИЈЛ  
АУТОНОМНА  ПОКРАЈИНА  ВОЈВОДИНА  
ГРАд  НОВИ  САД  
СКУПШТИНА  ГРАдА  НОВОГ  САДА  
Комисија  за  обележавање  празника , доделу  
признања  и  међуградску  сарадњу  у  земњи  
и  иностранству  
Број : 06-1/2019-1153-1-! 
9. октобар  2019. године  
НОВИ  САд  

НРЕДСЕДНИЦА  КОМИСИЈЕ  
ј  

Бранка  Бежанов  



СКУПШТИНА  ГРАДА  Новог  САДА  
КОМИСИЈА  ЗА  ОБЕЛЕЖАВАЊЕ  ПРАЗНИКА , ДОДЕЛУ  ПРИЗНАЊА  И  

МЕЂУГРАДСКУ  САРАДЊУ  У  ЗЕМЊИ  И  ИНОСТРАНСТВУ  

ПРЕдЛОГ  

ОДЛУКА  
О  ДОДЕЛИ  ОКТОБАРСКЕ  НАГРАДЕ  НОВОГ  САДА  
ЗА  2019. годиНУ  проф. др  илии  КОВАЧЕВИЋУ  

Нобu Сад, окмобар  2019. године  



НРЕДЛОГ  

На  основу  члана  1 1. став  2. Статута  Града  Новог  Сада  ( іслужбени  лист  Града  Новог  
Сада , број  11/19) и  члана  8. став  1. Одлуке  о  Октобарској  награди  Новог  Сада  ( Службени  
лист  Града  Новог  Сада ,  број  l 1/03), Скупштина  Града  Новог  Сада  на   седници  

2019. године  доноси  

оДлуку  
О  ДОДЕЛИ  ОКТОБАРСКЕ  НАГРАДЕ  НОВог  САДА  ЗА  2019. гоДИну  

проф. ДР  илии  КОВАЧЕВИЋУ  

ј  

Октобарска  награда  Новог  Сада  за  2019. годину  додењује  се: 

пРОф. др  илјџи  КОВАЧЕВИЋУ , 
УНИВЕРЗИТЕТСКОМ  ПРОФЕСОРУ  МАТЕМАТИКЕ  У  ноВОм  САдУ  

за  изузетна  остварења  у  области  науке, просвете  и  развоја  школства , постигнута  
унапређењем , акредитацијом  и  контролом  квалитета  студијских  програма  и  установа  
високог  образовања , чиме  је  допринео  развоју  високог  образовања  у  Новом  Саду  и  
Републици  Србији  и  стекао  уважавање  и  признања  студената, наставника  и  научних  радника. 
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Ову  одлуку  објавити  у  .,Службеном  листу  Града  Новог  Сада . 

РЕПУБЛИКА  СРБИЈА  
АУТОНОМНА  ПОКРАЈИНА  ВОЈВОДИНА  
ГРАД  НОВИ  САд  
СКУПШТИНА  ГРАдА  НОВОГ  САдА  
Број : 

ПРЕДСЕДНИК  

2019. године Здравко  Јелушић  
НОВИ  САД  



ОБРАЗЛОЖЕЊЕ  

Правни  осНов  за  доношење  Одлуке  о  додели  Октобарске  награде  Flовог  Сада, садржан  је  у  члану  
ј  1. став  2. Статута  Града  Новог  Сада  (.,Службени  лист  Града  Новог  Сада , број  1 1/19). 

Одлуком  о  Октобарској  награди  Новог  Сада  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , број  1 1/03), 
прописано  је  да  Скупштина  Града  Новог  Сада, на  предлог  Комисије  за  обележавање  празника, доделу  
признања  и  међуградску  сарадњу  у  земњи  и  иностранству  Скупштине  Града  Новог  Сада, доноси  Одлуку  
о  лодели  Октобарске  награде  Новог  Сада  и  утврђује  висину  новчаног  износа  награде . 

Октобарска  награда  Новог  Сада  додењује  се  поводом  23. октобра  - дана  ослобођења  Новог  
Сада, као  друштвено  признање  за  изузетне  резултате  у  раду  и  највиша  достигнућа  и  остварсња  у  области  
привреде , друштвених  и  других  делатности . 

Награла  се  може  доделити  за  изузетна  остварсња , и  то  у  областима : 
науке, културе  и  уметности , односно  свих  видова  стваралаштва  (књижевног , музичког, 
музичко-сценског, филмског, радио-телевизијског , ликовног, примењене  уметности  и  
дизајна ), 

- публицистике  и  новинарства  у  свим  облицима  информисања , 
- планирања  и  уређења  простора  и  насења, архитектуре  и  градитењства , 
- проналазаштва , развоја  нових  технологија  и  усвојсних  нових  технолошких  система, 
- унапређења  и  заштите  животне  средине , 
- просвете  и  развоја  школства, 
- спорта  и  постигнутих  спортских  резултата , 
- задравства  и  здравствене  заштите  и  
- социјалног  и  хуманитарног  рада. 
Награда  се  може  доделити  грађанину  или  групи  грађана  за  заједничко  дсло  или  остварење , који  

раде  или  су  радили  на  територији  Града  Новог  Сада, као  и  предузсћима , установама  и  другим  
организацијама  чије  ссдиштеје  на  територији  Града. 

Комисији  за  обележавање  празника , доделу  признања  и  међуградску  сарадњу  у  зсмњи  и  
иностранству  Скупштине  Града  Новог  Сада  поднетоје  укупно  девет  иниuијатива. 

Комисија  за  обележавање  празника, доделу  признања  и  међуградску  сарадњу  у  земњи  и  
иностранству  Скупштине  Града  Новог  Сада, на  ххјјј  седници  од  17. септембра  2019. године , је  
размотрила  поднете  иницијативе  и  утврдила  даје  девет  иницијатива  поднето  у  складу  са  Одлуком . 
Комисија  за  обележавање  празника, доделу  признања  и  међуградску  сарадњу  у  земњи  и  иностранству , на  
xxv седници  од  9. октобра  2019. голине , утврдила  је  Предлог  одлуке  о  додели  Октобарске  наградс  
Новог  Сада  за  2019. годину  проф. др  Илији  Ковачевићу , Универзитетском  професору  математике  у  
Новом  Саду  за  изузетна  остварења  у  области  науке, просвете  и  развоја  школства, постигнута  
унапрсђсњем , акредитацијом  и  контролом  квалитста  студијских  програма  и  установа  високог  
образовања , чиме  је  допринео  развоју  високог  образовања  у  Новом  Саду  и  Републици  Србији  и  стекао  
уважавање  и  признања  студената, наставника  и  научних  радника . 

Комисија  за  обележавање  празника, доделу  признања  и  међуградску  сарадњу  у  земњи  и  
иностранству  предлаже  Скупштини  Града  Новог  Сада  да  новчани  износ  Октобарске  награде  Новог  Сада  
за  2019. годину  проф. др  Илији  Ковачеви hу, утврди  у  висини  од  130.000,00 динара, који  је  обезбеђен  у  
буџету  Града. 

Комисија  за  обележавање  празника, доделу  признања  и  међуградску  сарадњу  у  земњи  и  
иностранству  предлаже  Скупштини  Града  Новог  Сада  да  донесе  Одлуку  о  додели  Октобарске  награде  
Новог  Сада  за  2019. годину  проф. др  Илији  Ковачевићу , у  предложеном  тексту, као  и  предложени  
закњучак . 
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Комисији  за  обележавање  празника, 
доделу  признања  и  међуградску  сарадњу  
у  ЗСNІЛИ  и  иноетранетву  

Скупштина  Града  Новог  Сада  
Жарка  Зрсњанина  бр  2 

Нашброј : О -,Q39 
Ваш  број : 

 

датум: о . 2оЈ9. 

Гlредмет: Иницијатива  за  доделу  Оіпобарске  награде  Грала  Новог  Сада  за  2019. годнну  

Иницијатива  за  доделу  Октобарске  награде  Града  Новог  Сада  за  2019. годину  за  проф. 

др  Илију  Ковачевића  у  области  просвете  и  развоја  школства . 

Проф. др  Илија  Ковачевић  дипломирао  је  на  Природно -математичком  факултегу  Универзитету  у  
Новом  Саду  (обласг  математика) 97 ј . године. Магистарске  сгудије  је  заврџио  на  Природно-
математичком  факултету  Универзитета  у  Беопжду  1975. године. а  на  истом  факултету  је  одбранио  
доіпорску  дисертацију  1979. године  у  области  математичких  наука  (анализа, тоnологија). 

Запослио  се  на  Маілинском  факултету  Универзитета  у  Ноном  Саду  као  асистент  математике  1972., а  
прерастањем  Маілинског  факултета  у  Факултет  техничких  наука  (ФТН) 1974. године  радио  је  као  
асистент  до  1980. године. Изабран  је  у  звање  доцента  на  Факултету  техничких  наука  (ФТН) 
Универзитета  у  Новом  Саду  1980. године, за  ванредног  професора  1985. годинс, а  у  звање  редовног  
професора  за  научну  област  математика  1990. године . У  пензијује  отишао  2016. године  и  још  2 године  
био  ангажован  у  настави  на  мастер  и  докторским  студијама.  Наставна  делатност  обухвата  
математичку  аuализу  (матсматичка  анализа, функционална  анапиза, диференцијалне  и  диференцне  
једначине, топологија), всроватиоћу  и  статистику. Аутор  (ко-аутор) преко  50 ујбеника  и  приручннка  
из  различитих  курсева  математике. Научна  делатност  обухвата  оппіту  тоnлогију  компактност  и  
примена  математичких  модсла  у  техничким  наукама  са  nреко  80 научних  радова  и  саопцітења. 

Друштвена  делатuост  Илнје  Ковачевића  није  имала  и  нема  формални /вербални  карактер  већ  се  
састоји  од  стварних  напора  за  решавање  конкретних  проблема. Целокупни  досадашњи  рад  проф. др  
И.пије  Ковачевића  био  је  везан  за  Факултст  техничких  наука  и  Универзитет  у  Новом  Са.ду. У  више  
мандатаје  био  продекан  за  наставу  ФТН  1991-1998. и  2000-2012. година. Члан  Националног  савета  
за  високо  образовање  Републике  Србије  од  20!5-201g. Од  2018. године  је  члан  Комисије  за  
акредитацију  и  проверу  квалитета  у  високом  образовању . Иницијатор  је  увођења  Информатора  за  
упис  студената  од  шк. 1992/93; увођења  додатка  дипломе  (на  српском  и  енглеском  језику) на  ФТН  у  
Новом  Саду  од  шк. 2004/05, а  остаће  заггисано  да  је  додатах  дипломе  позитивно  оцењен  на  
Министарској  конференцији  у  Бергену, на  осноау  чега  је  Република  Србија  2004. добила  прелазну  
оцену  за  спровођење  Болоњске  декларацнје .  Тај  додатак  дипломе  је  усвојен  као  образац  не  само  на  
Универзитету  у  Новом  Саду  већ  на  свим  Универзитетима  у  Србији. 

Као  професор  и  продекан  за  наставу, интензивно  се  бавио  имплементацијом  Болоњске  декларацијс  и  
проблемима  високог  образовања  у  Републици  Србији  и  шире  у  региону . Коаутор  је  преко  80 
монографских  и  сгручних  радова  на  ту  тему. Био  је  руководилац  тима  за  акредитацију  установе  и  
студијских  програма  Факултета  техничких  наука  у  првом  и  другом  циклусу  2007-2008 и  2012-2013. 
као  и  руководилац  тима  за  самовредновање  20 l 2, 2015 и  20 l 7. У  другој  акредитацији  20 12. године, 
Факултетје  имао  на  13 департмана  укупно  72 акредитована  студијска  програма  са  l 1000 студената, 



што  указује  на  обим  nocJіa продекана  за  наставу  у  гако  сложеном  образовном  систсму  као  што  је  
Факултет  техничких  наука. Поред  обавЈЂања  функиије  продекана  за  наставу, проф. др  Илија  
Ковачевић  био  је  помоћник  и  дирегпор  Научно  образовног  института  за  примењене  основне  
дисциплине  у  техници  и  заменик  председника  Савета  Факултета. ио  је  делегат  у  Скупштини  
Универзитета  и  члан  Комисије  за  математику, члан  комисије  за  природне  науке  сиз  за  научни  рад  
АП  Војводине, замсник  гіредседника  Конференције  кругова  за  више  и  високо  школство, заменик  и  
председник  већа  радника  и  члан  финансијске  комисије  Сиз  за  више  и  високо  сбразовање  техничких  
и  хемијско-техноноuјких  струка, председник  Скупштине  СИЗ  за  внцјс  и  високо  образовање  
полопривредних, техничких  и  технолошких  струка, члан  Просветног  савета  АПВ  и  председник  
комисије  за  математику  Г]росветног  савета  АПВ. 

Проф. др  Илија  Ковачевић  је  уживао  високо  поштовање  мсђу  студентима  о  чему  сведоче  награ.де  и  
високе  оцене  које  су  му  дсде.њивали  студенти, не  само  Факултета  техничких  наука  у  I-Іовом  Саду  већ  
и  ширс. Професору  Ковачевићу  је  доделена  захвалница  за  допринос  квалитету  образовања  студената  
од  стране  Студентске  конференције  универзитета  Србије  (СКОНУС) у  2014.  години. О  професору  као  
натпросечном  предавачу  и  врсном  псдагогу  roRope u резујітати  спроведених  анкета  и  исказана  
мишЈbења  счудената. 3а  свој  стваралачки  рад  и  допринос  разноју  Универзитета  и  Факултста  техничких  
наука. Илија  Ковачсвић  јс  добио  Каграду  за  животно  дело  Удружења  наставника  и  научних  радника  
АПВ. 

У  својој  вишедеџенијској  безусловној  посвећености  позиву  наставника  универзитета. проф. др  илија  
Ковачевић  поред  свег-а  што  је  наведено. издаваја  се  и  као  омилени  професор  више  од  40 генерација  
студената  Факултета  техничких  наука. Небројени  су  сати  његовог  ангажовања  у  консултанијама, у  
откривању  н  подстицању  даровитих  студената. такође  и  у  разним  облицима  лудске  помоћи  
студентима, асистентима, залосленима . Подржавајући  и  едукујући  студенте  кроз  разне  ваннаставне  
аwгивности, немерлив  је  допринос  лроф. др  илије  ковачевића  и  у  промоиији  науке, што  је  
мотивисало  велики  број  студената  да  настави  образовање  и  посвети  се  науци  и  ширењу  правих  
вредности . 
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извод  из  злјшспикА  

Са  25. седнице  Наставно-научног  већа  Факултета  техничких  наука  у  Новом  Саду, одржана  дана  409.2019 
гсдине, донелоје  следећу  одлуку: 

- непотрено  ИЈосмав]bено  - 

TAtіKA 18. доношење  одлуке  о  предлагању  кандидата  за  доделу  Октобарске  награде  Новог  Сада  

По  позиву  Комисијс  за  обележавање  иразника, доделу  признања  и  међународну  сарадњу  у  земли  и  
иностранству  Скупштинс  Града  Новог  Сада  којом  се  позивају  грађани  и  грађанке, државни  органи  и  органи  
локалне  самоуправе, правна  лица, предузећа, установе, политичке  организације  и  други  облици  организовања, 
да  поднесу  иницијативу  за  доделу  Октобарске  награде  за  2О 9. годиву, a ііa иницијативу  проф. др  Радета  
дорословачког , декајІа  Факултста  техничких  наука, Наставно  - научво  aehe доноси  слсдећу  

Одлуку  
Наставно  - научно  всћс  Факултета  техничких  наука  прихвата  поднсту  иницијативу , те  се  за  додслу  
Октобарске  награде  за  2019. годину  у  области  ПРОСВЕТЕ  И  РАЗВОЈА  ШКОЈјСТВА  лредлаже  

проф. др  Илија  Ко~ачевић, редовни  професор  ФаRултета  техначках  наукау  Новом  Саду  

Образложењс  ове  нницијативе  налази  се  у  прилогу  овог  записника  и  чини  њсгов  саставни  део. 

- непотребно  изостаФено- 

Записник  водијта  

Јасмина  димић, дипл. правник  
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